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— > EHFH(34%)

1. (C) 2. (A) 3. (D) 4. (A) 5. (D)

6. (D) 7. (B) 8. (A) 9. (C) 10.(A)
11.(C) 12.(C) 13.(C) 14.(B) 15.(A) (B) (C)
16.(B) 17.(B)

=~ f&#(16%)

I

1. (4%) #1& $420,365

2. (4%) $5,094,000 ($0+6,000+48,000+1,000,000+4,000,000+0+0+40,000)
3. (4%) BE4T1E#$310,643 5 B Y A 8 R 0k & £ #A$5,007

4. (4%) $219,000

Bdnini| £3F A#EY b S A RisInil AR

AR P e $ 480,000 $ 1,440 $ 481,440
EEAE (o) 120,000 360 120,000
$ 600,000 $ 1,800
1. X4/01/01
HFERIZART A -EHE 120,000
i 360
FENLERTAEA 27 481,440
IR £ ($600,000+1,800) 601,800
2. X4/12/31
Fy L2 ERT A —EH1#($128,000—120 000) 8,000
{ BB R EFEZERT ATE 8,000
ENEARTA PG 21,665
{ ﬂ A T ~ ($481,440%4.5%) 21,665
LN ART g—::.% BE—2PF 4,895
{ e Fe - AENEERTAATR TP E 4,895
BV=$481,440+21,665=$503,105 v.s. FV=$508,000
X5/12/31
FFEE 2 &R T A — E % 1¥($135,000—128,000) 7,000
{ BEFPERS LR EFEZ £RT AL 7,000
w o %?ﬁﬂpg—é\?’fﬁ 22,640
{ FIA T~ ($503 105x4.5%) 22,640
Hu ,Trﬁg BEDLARTAATRTHHE 15,640
{ ENLARTATRAE PG 15,640
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BV=$508,000+22,640=$530,640 v.s. FV=$515,000

3. X6/01/01
BN 650,000
BRI L ARTATRAE 2P 10,745
hEl e EmE A — o P F ($481,440+21,665+22,640) 525,745
Fihr2ZeRTA EHE 135,000
FFIA 10,745
=
—E DR 10,745
4. X6/12/31
SEF LR G EFEL R RT A A 10,000
F3 kT k2 &R F A —iF 4% (3125000 135,000) 10,000
AENELERTA 27 F 23,659
{ 1A 4 » ($525,745%4.5%) 23,659
{ BNl AT AN — 2P G 14,341
HueSFEFE A ENELEaRTAATRTHIEE 14,341
BV=$515 000+23 659=$538,659 v.s. FV=$553,000
A ﬁﬁ A — % £ ($113x6,000) 678,000
%xi’—ﬂi%fﬁﬂ’g‘ ) BE— \?’fﬁ 3,596
e s Fxé_ — o IF ($481,440+21,665+22,640+23,659) 549,404
Pl AmTA SR 125,000
AU SFEE—RENBARTALD =R F 3,596
— ¥ & fx\F‘_;’% Fr
B B F A E 3,596
1.
X1/01/01
WA 2,000,000
o & 1‘?\" 37 1% ($2,000,000 —1,888,996) 111,004
JAEPNEE 2,000,000
? * 2 — 111,004
B @ o i ®=9$1,888,996
=2,000X$1,000X7}§’T'J3»?u (34 ; 4%)+2,000,000%2%x & £ 3.2 (38 ; 4%)
X1/12/31
s ‘?l'f * ($1,888,996x4%) 75,560
B P AT 35,560
IR £ ($2,000,000%2%) 40,000
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tE G £ 3 R A eX13
B $481139 @ $501,000 $19,861(% 1)
RIS 27,751 @ 29,000 1,249(% 1)

$ 508,890 $ 530,000 ®
@($1,888,096+35,560)x (500/2,000)=$481,139
@$111,004x(500/2,000)=$27,751
®500x$1,000x 106%=$530,000

X2/01/01
BLEGE 500,000
Jow o P HAE 4 19,861
Jis 2 @ 47 % ($500,000 —481,139) 18,861
L NS 501,000
(A= —Ea g 27,751
A —RFOR S 1,000
) g P 249
L RE& 29,000
3.
X2/01/01
(i P i 500,000
TR R 27,751
< & 1 2 & % 37 % ($500,000 —481,139) 18,861
3 i %% A ($500,000+250x$10) 20,000
L FThof—FEmER 488,890
4.
X3/01/01
TRES - JE T 260,000
{ FAafh - 260,000
[($1,000,000+200) — ($1,000,000+250)]x$260=$260,000
(i P i 800,000
T — R 252,402
< i i 2 7 i 47 % ($800,000 —784,615) 15,385
3 i€ %% %% 4 ($800,000+200x$10) 40,000
\ T oA — R 997,017

o 7 Etew £ gp_X3/01/01=($1,888,996+35,560)+2+18,491x80%=$784,615
T A Ofrte G £ %F_X3/01/01=($111,004 —27,751x2+260,000)x 80%=$252,402
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i A )
1.

RE A RRA Y LR

P g g0C)@)

FRAIAAEHA)
X6/01/01
et 2K
R HEH B
I 38 B AR A
AN — LA ER
BRBATUHEHN)
HFHRIHZ BT A B2
5 I8 PR
TR E A
B2 4%

B RN (AN
X6/01/01
AT 2 15
fER5 A 5
RAAREE ~ B RBREHE
13
R BATHEHRA)
22
5 3857 Pk
* I E A
B2 45
B RN (EHAN)
B IR 2 A

.
&

PR /&= /178103 & 113 28 13:30~17:20 (3L

PO
.d

300,000
80,000
100,000
120,000
220,000
50,000
30,000
300,000
300,000
60,000
45,000
195,000
240,000
50,000
10,000
300,000

=($300,000%6%)x & 4 3, 15 (3E 2 : 10%)+300,000x<48 ) 2,14 (3457 1 10%)

=$270.158
1% BUR FKAT 247 38 =5300,000
$300,000 270,158

* $300,000

g B 3 X6/01/01 4 445
X6/12/31
{ #) .8 & A ($300,000x6%)

e

=9.95%<10% ... R A& K £ &

18,000
18,000
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B RAAT(RAEN)

TR 4R
s TR TR
T & 2%
X6/01/01

1% B AT %tk
$ 300,000 S 300,000
(15,000) (29,842)
$ 285000 $ 270,158

14,842

i IR TR 14,842

{r‘t’:d’%ﬁ’ﬁﬁ

X6/12/31

], 4($300,000x6%) 18,000

i $E0F TR

9,016

F B A (8270,158x10%) 27016

-
N

,{

al

al (f #AN)
SRR Z B

=($250,000%2.4%)x 4 4 38, {E (3421 5 10%)+250,000x 38 4] 38 B (3£ 47 ; 10%)

=5202,750

1& 2R AR AT

¥ W 2
ERR=

X6/01/01

JEATZ 35

TZ 37 HAE=5300,000

$300,000—202,750
$300,000

=3242%>10% . EE R £ &

(%) 300,000

JEAT Z BEA718 (37) 57.644

FE

5 239 4] % 107,644

JE AT ZIE(FT) 250,000
M AEA
=($250,000x2.4%)x<F 2R A G F 2 ; 12%)+250,000x<%8 #| 3 A (3F 25 5 12%)

=5$192.356

X6/12/31

#) 8 & B ($192,356x12%) 23,083

J& AT 2 AR’ () 17,083
e 6,000



K AFRAMYY 73E2F

BB gECE)(T) PR /8=k /(> 103 # 11% 2p 13:30~17:20 (31 &)

N
1. X1/01/01
AE)E R R — i 1,278,175
B4 1,200,000
ik~ BRARGERZ R aEES 78,175 ©
@$140,000% 3 #| 48 (104 # 5 6%)=578,175
2. X1/12/31
I & A 127,818
{ Ratdrs — g 127,818
($1,278,175—0)-10-$127.818
HEEA 4,691 ($78,175%6%)
{ i~ ERRGHEZ KM AR EMR 4,691
Ao E ~ Br Rkt — i 5919
{ PRk~ R BMSE R A RS 5919

Jo e i% AN B (R B4 2 k@ 2 %8=578,175+4,691=882,866
FIFRAZ A B 18 A =5150,000=4 #1374 (9447 1 6%)=$88,785

3. X2/12/31

HEER 128,475

{ R ki 128,475
($1,278,175—127,818+5,919— 0):9=5128,475
F .8 & P ($88.,785%6%) 5,327

{ A RBEREEZ R AREN 5,327
ik~ ARAGEZ R AR EHR 13,072

{ FEE - Bz BaXAME — b1 13,072

B etk i A B 1 4 2 M@ £ %8=588,785+5,327=594,112
FIRAL AL A B 1 ZE#5=5150,000<48 A 3 (E (8 F H7 5 8%)=$81,040

4. (xR EBAEZEIEAEES 150,000
FIEAEEHIER 10,000
e 160,000
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4
X5/01/01
AL smTA -2 108,660
{ m4 108,660
X5/12/31
TR % ($100,000% 7%) 7,000
BENL sRFTA PG 1,567
SUEESN ($108 660x5%) 5,433
He e HE R ENLARTAAT RITHE 593
{ BENLARTATRAE 27 593
AC=$108,660— 1,567=$107,093 v.s. FV=$106,500
Hu gy — 4L ARTAAT IR 593
{ AU E - E b ERTAAT AR E 593
X6/12/31
M4 7,000
BE G ABTA 2P 1,645
1 4 < » ($107,093x5%) 5,355
H i “?@éﬁs— ENEERTAATRITHAE 31,041
{ BENLERTATRAN 27 31,041
BV—$106,500— 1,645=$104,855 v.s. FV=$73,814
PRI % ($593+31,041) 31,634
{ Bt ffE—REDLARTAAT RITHAE
—E SR 31,634
Rl e smFATEAN 276 31,634
{ Bl e ERTA -2 7H 31,634
HBUFEiF—d B L 4RTAXAT =G L 31,634
— AR E
Hu e — R ENLARFT AR RITHHE 31,041
PR R BN ERTAAT RGP E 593
X7/12/31
4 4,000
FENLeRTA 27 G 1,905
1 4 o ~ ($73,814%8%) 5,905
FElLemTA 27 26,931
{ A ] E 26,931

BV=$73,814+1,905=$75,719 v.s. ¥ ¥ 4z £ $£=$102,650
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VAN

X3/02/01
HEHLELREAHEAE KT 4,000
{ Ao Bs HrEEeemd 2 ATHFERE 4,000
BV=538,500 v.s. FV=$42.5x1,000=$42,500
S 41,000
EY 1,500
Bt EAmE A — R E 34,650
L il & & Ak A & SPE I — I 2 (542,500 —34,650) 7,850
(EiiReBa - HmEEELRTARTRMERSR 7.850
< i A +§ «*ﬁ 2X
L Ry A A B 7,850
X3/04/15

e 4,000
{ BR A (2,000%82) 4.000
5204k BB 5] BE 2 A% A12008% 0 AR DR 448 4 $23.82 ¢
X3/06/04
a‘%f?a“@i VEAE S W 45,000
FHE 1,200
R 4e 46,200
X3/10/31
Hibtrodas —mitd & éi%i’:;%“’é*% BHER & 32,600
{ & aRkE A SHERE & 32,600
BV=$52.,400 v.s. FV=$9x2,200-$19,800
it & 2Rk E & SPE A A — AL R (854,500 — 19,800) 34,700
{ mEhEeREE — %KL 34,700

R B 34,700
HiZoBE HHLEE2RTEATRPERS
—F oy aE 34,7700
X3/12/31
BAMR )2 0T AEEE KD 4,500
{ FRPEHENABEHEZLHREAFE 4,500
BV=5845,000 v.s. FV=$33x1,500=$49,500
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X4/12/31
{ HEEE ST A EAEE K2 28.600
Hihsmbias —HEhEeEsRE A RTHITERE

BV=$19,800 v.s. FV=$22x2,200=$48,400
FRPEHENABEHEZLBATAE KX 10,500
{ HAMRHZ 28F A FRAL - KR
BV=$49,500 v.s. FV=$26x1,500=$39,000

X5/03/10
FERLHZ 28T A FERE -—KE 3,000
{ FRERRAAEEAHEZARET AN
BYV=$39.000 v.s. FV=$28x1,500-$42,000
A 41.400
ERry 600
FAMLHZ o E ATEHE KE 3,000
BAREBZeRTE
X5/12/31 :
HiEHELRE ZFERAYE  KE 4,400

R oRs —HHEEeaTERTRAFERE
BV=$48.400 v.s. FV=824x2,200=$52,800

28,600

10,500

3,000

45,000

4,400
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T RAEAT(RHEAN)
& 2 AT S it
M2 $ 300,000 S 250,000
R (50,000) (47,250)
& 448 $ 250,000 S 202,750
X6/01/01
(RMEE A 47,250
< AR PR 2,750
L B2 50,000
X6/12/31
(3, 4($250,000%2.4%) 6,000
< HEAEOR PR 14,275
L F1 8 A ($202,750%10%) 20,275

7~ (5 E-@1.5%)

1. X1/01/01
REE ~ BE RS — g 1,278,175
R e 1,200,000
Ak s R RIEHZKEIE R RN 78,175 @
D$140,000% 48 F] HLAL(L04 21 © 6%)=$78,175
2. X1/12/31
&R 127,818
{ Zitin ¥ —hid 127,818
($1,278,175—0)+10-$127.818
HEER 4,691 ($78,175%6%)
{ Rk~ BRI EZ R AR ER 4,691
R E S BUR R — hiE 5919
{ PRk~ R BRI ZREIARES 5,919
B A B 1 B 2 M@ 42 38-578,175+4,691-$82,866
HRAR s A B 1 B #=5150,000% 48 #1370, (9 F #7  6%)=$88,785
3. X2/12/31
¥rE &R 128,475
{ Z3tin g — g 128,475
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AP g3ECE)(T) ﬁ@/_wﬁjtumﬁnama13w47mmh)

{ #1.8. & M ($88,785%6%)

5,327
ik~ R ARG R EH 5,327
A%~ BB RIEAZ KA GREH 13,072
{ REE ~ B B — hiE 13,072
T PR A% A B 24 2 Rl £ %A —888,785+5,327-$94,112
HPR A% A A 8 fig B =5150,000>48 A 37, A (8 FH7 © 8%)=581,040
4. (B RAREEZ G AR ER 150,000
ARBmERBER 10,000
R 160,000



